

Миллер Артур

18.01.2001

В 85 лет все только начинается

Известнейший драматург Артур Миллер, лауреат Пулитцеровской премии и трижды лауреат «Тони», пьесы которого идут в театрах всего мира, начинает новую жизнь киноактера. Молодой израильский режиссер Амос Гитаи пригласил живого классика сняться в фильме «Просто Джейн» в роли еврейского эмигранта. Главную роль его дочери будет играть Саманта Мортон. Фильм снимается по рассказу Миллера «Простая девушка. Жизнь», он сам написал сценарий, перенес действие из Нью-Йорка в Палестину 30-х годов. Это первая роль 85-летнего драматурга в игровом кино, до сих пор он появлялся на экране только в документальных кадрах.

Кирилл ПАЖИТНОВ

Известия, 2001,
-18 янв. - с. 8